
 

www.mtszsz.hu 

www.facebook.com/mtszsz 

 

 

MTSZSZ HÍRLEVÉL 2023. év 31. hét 

Bejárás a H5 HÉV vonalon 
A HÉV H5 vonalán az elmúlt héten bejártást tartottunk. Megnéztük a jegyellenőrök 
munkavégzési körülményeit, egyeztettük problémáikat. A várakozó és tartózkodó helyiségek 
kialakítása, a formaruházat ellátásának hiánya okozza a legnagyobb gondokat, ezek rendezése 
érdekében a BKK vezetésénél egyeztetést kezdeményeztünk.  
Az MTSZSZ a Budapesti Közlekedési Központ megalakulása óta látja el az itt dolgozó 
munkavállalók érdekvédelmét. A HÉV vonalokon dolgozó jegyellenőrök jelentős része 
szakszervezetünk tagja. 

Egyeztetés a BKV tagcsoporttal 
A Budapesti Közlekedési Vállalat ügyvivőjével tartottunk egyeztetést a tagcsoport működéséről, 
a munkavégzésük feltételeiről és a tagjaink gondjairól. Kiemelten fontos a villamosvezetők 
számára az első ajtó előtti részben történő kár rendezésének, illetve az ehhez kapcsolódó 
juttatásoknak a felülvizsgálata. A szakszervezeti iroda újbóli megnyitása, valamint a 
kommunikációs lehetőségek bővítése adhat lehetőséget a további taglétszám növeléshez.   

Szervezeti változások a VPE és a KTI vállalatoknál 
Augusztus 1-jétől több munkavállaló munkáltatása kerül vissza a VPE KFT.-től a 
Közlekedéstudományi Intézethez a tulajdonosi határozat értelmében. Ezen dolgozók jelentős 
része eredetileg is (2022 év ősze előtt) a KTI-nél dolgozott, így a változást követően kialakuló 
helyzet és környezet nem lesz számukra ismeretlen. Kiemelten fontosnak tartjuk a változások 
során a dolgozók megfelelő és pontos tájékoztatást, illetve az eddig elért juttatások megtartását. 
Az MTSZSZ mindkét cégnél átadta a kollektív szerződés tervezetett és kérte a tárgyalások 
mielőbbi megkezdését.  

Egyeztetés a bezárásra ítélt mellékvonalakról 
Az MTSZSZ kezdeményezésére A MÁV-START Zrt. tájékoztatást adott a 2023. 08.01-tőll – 
további intézkedésig – 10 mellékvonalon történő vasúti személyszállítás felfüggesztésének -
hatásairól, a START-os. munkavállalóit érintő kérdésekről.  
Az MTSZSZ nem ért egyet a mellékvonalak bezárásával, figyelembe véve a környezetvédelmi 
hatásokat, és a hátrányos térségek további lemaradásának lehetőségét  
.A START-os munkavállalók foglalkoztatása biztosított, munkaszerződést nem kell módosítani. 
A személyszállítás szüneteltetése elsősorban az utazó munkavállalókat érinti, ezen intézkedés 
nincs hatással a jelenlegi telepállomásokra. Minden érintett maradhat a munkaszerződésében 
meghatározott jelenlegi szolgálati helyén. A telepállomásuk által továbbított vonatokra kerülnek 
beosztásra. Az autóbuszokat a Volán fogja üzemeltetni, a vasúti menetrend szerint.  
Az MTSZSZ kifogásolta, hogy a környezetbarát közlekedési módot lecserélik a közútra, valamint 
kérte az egyes vonalak részletes megvizsgálását és erről további konzultációt. 

CIB szelfi számlanyitás 
Az okostelefonon történő kedvezményes MTSZSZ számlanyitás a legkorszerűbb 
számlanyitásnak számít a bankszektorban amelyet a CIB Bank az elsők között kínál! 
Az új, innovatív folyamat lehetővé teszi, hogy bármikor, bárhonnan, akár 20 perc alatt 
megtörténjen a számlanyitás! Letölti a CIB mobilapplikációját és a SZÁMLÁT NYITOK gombra 
kattintva elindítja a számlanyitást. www.cib.hu/szelfiszamla  

Bővebb információ: 
Hegyi Orsolya / Orsolya Hegyi 
Kiemelt Lakossági Fiókigazgató 
Iroda / Office: (+36 1) 489-4280, email: hegyi.orsolya@cib.hu 
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